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	İş Akışı Adımları
	Sorumlu
	İlgili
Dokümanlar

	Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı, bir sonraki eğitim-öğretim yılı için merkezi yerleştirme puanına göre (ek madde-1) yatay geçiş başvuru ve kabul şartları ile başvuru ve değerlendirme takvimi taslak çalışmasını hazırlar.









YÖK Ek Madde-1 Uygulama İlkeleri’ nin ilgili maddeleri gereğince ilgili asil kontenjan sayısı kadar yedek kontenjan belirlenir. Yatay geçiş başvuru ve kabul şartları, kontenjanları ile başvuru ve değerlendirme takvimi Eğitim Komisyonu’ na gönderilir.



                                       



Eğitim Komisyonu tarafından değerlendirilir, Eğitim Komisyonunda alınan karar Senatoya gönderilir.





                                                         
Üniversite Senatosu tarafından uygun görülen karar Genel Sekreterlik tarafından Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına gönderilir.






Senato kararına istinaden Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı tarafından merkezi yerleştirme puanına göre (ek madde-1) yatay geçiş başvuru ve kabul şartları ile başvuru ve değerlendirme takvimi UBYS’ ye işlenir. Web sayfasında ilan edilir.


                             Akademik birimlerin yatay geçiş komisyonunca öğrencilerin muafiyet ve intibak işlemleri yapılır. Değerlendirme sonuçları ilgili yıldaki yerleştirme puanlarına göre yapılır. Kontenjana göre asil ve yedek listeler belirlenir, Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı’ na gönderilir.

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığınca ilgili başvuru tarihlerinde başvurular UBYS sistemi üzerinden online olarak alınır ve değerlendirme sonuçları akademik birimlerden istenir.

	· Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personeli

· Öğrenci İşleri Daire Başkanı

· Öğrenciler

· Akademik birimlerin muafiyet ve intibak komisyonları

· Eğitim Komisyonu

· Senato

	
· Yükseköğretim Kurumlarında Önlisans ve Lisans Düzeyindeki Programlar Arasında Geçiş, Çift Anadal, Yan Dal ile Kurumlar Arası Kredi Transferi Yapılması Esaslarına İlişkin Yönetmelik

· YÖK Ek Madde-1 Uygulama İlkeleri

· Eğitim Komisyonu kararı

· Senato kararı

· İzmir Bakırçay Üniversitesi  Ön Lisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği

· İzmir Bakırçay Üniversitesi Muafiyet ve İntibak İşlemleri Yönergesi

· Yatay geçiş başvuru ve değerlendirme takvimi ve ilanı

· UBYS


İlgili kurul kararlarına göre kesin kayıt hakkı elde eden öğrencilere ilişkin Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı tarafından Üniversite web sayfası ile ana sayfada kesin kayıt tarihleri, kayıt belgeleri ile ilan edilir.
Üniversitemize merkezi yerleştirme puanına göre (ek madde-1) yatay geçiş kapsamında kayıt yaptıran öğrencilerin kayıtlı oldukları üniversitelerden özlük dosyaları istenir. YÖKSİS üzerinden ilişiklerinin kesilmesi talep edilir. 

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığınca asil adayların kesin kayıt tarihlerinde kayıtlar alınır. Asil adaylardan kayıt yaptırmayanların yerine yedek adayların kayıtları yapılır.
Sonuçlar yatay geçiş komisyon kararı ve ilgili yönetim kurulu kararlarıyla birlikte, muafiyet ve intibak formları da eklenerek üst yazıyla Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı’ na bildirilir.
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